部長会議付議事案書 (報告)

(令和6年11月5日) 提案課名 総合政策課 報告者名 小山田 範人

事案名

令和7年度に実施を検討している市制施行70周年記念事業の公 表について 有

資料

無

市制施行70周年に向けて、「秦野市市制施行70周年記念事業基本方針」(令和5年3月策定)では、「ふるさと秦野」への誇りと愛着を醸成し、さらに魅力的な都市(まち)へと歩むことを目指すことを基本的な考え方とし、令和7年1月1日から12月31日までを記念事業の実施期間と位置づけ、記念事業を展開していくこととしています。

提案趣旨

また、記念事業の内容について、市民とともに検討を進めるため、これまで市民 ワークショップ等を開催するとともに、令和5年11月に、市民企画会議から意見 やアイデアをまとめた報告書を市に提出していただき、提案された一部事業につい ては令和7年度中の実施に向けた検討を進めているところです。

このことについて、市制施行70周年の記念日である令和7年1月1日に向け、 記念事業を広く周知し、更なる機運を高めていくため、記念式典をはじめとした令 和7年度に実施を検討している記念事業について、市ホームページや広報を通じて 公表するものです。

令和7年度に実施を検討している主な記念事業(詳細は別紙資料のとおり)

- (1) 刊行物・広報・PR事業
 - ・市制施行70周年記念市勢要覧の刊行
 - ・市制施行70周年記念映像の制作
- (2) 記念式典
- (3) 主要な事業

概要

- ,-----
 - ・(仮称)HADANOフェスの開催
 - 市民参加によるモザイクアートの制作

市民企画会議から提案があった記念事業

- ・第30回全国報徳サミット秦野市大会
- ・全国水環境保全市町村連絡協議会(名水サミット)

・はだの歴史博物館 デジタルミュージアム整備推進事業

・第6回秦野野外彫刻展「OMOTAN Sculpture Award」

経過	令和5年 3月 市制施行70周年記念事業基本方針を決定
	″ 5月~10月 市民ワークショップ、市民企画会議(全3回)を開催
	〃 11月 市民企画会議から市長に報告書を提出
	〃 12月 記念事業のテーマを決定
	令和6年 3月 記念ロゴマークを決定、実施計画(当初版)を決定
今後の進め方	令和6年11月~ 議会への情報提供、市ホームページ掲載
	令和7年 1月 広報はだの1月1日号(特集号)掲載
方	

令和7年度に実施を検討している主な記念事業

刊行物·広報·PR事業

市制施行70周年記念市勢要覧の刊行

市制施行70周年を契機として、本市の魅力等の発信につながる市勢要覧を刊行するもの。

実施時期:令和7年11月刊行 担当課:総合政策課

市制施行70周年記念映像の制作

本市の魅力の再発見及びブランドイメージの向上につながる記念動画を制作するもの。

実施時期: 令和7年11月公開 担当課: 広報広聴課

記念式典

記念式典

市制施行70周年を祝うセレモニーを開催するもの。

※内容(案)記念映像の上映、モザイクアートの披露、未来ポストの返却式、はだのふるさと大使による記念講演 等

実施時期:令和7年11月3日(月)

場所:総合体育館 担当課:総合政策課等

主要な事業

市民企画会議からの提案事業

はだの歴史博物館 デジタルミュージアム整 備推進事業

(仮称)HADANOフェスの開催

市民参加によるモザイクアートの制作

市内の文化財の普及啓発と博物館機能におけるデジタル化を踏まえた充実のため、博物館専用ホームページ制作、収蔵資料の管理・公開を行うとともに、館内にWi-Fiを設置し、展示解説やデジタル資料等を閲覧できるコミュニケーションツールの整備を行うもの。

市制施行70周年を契機とした、秦野産食材のPRにもつながる屋外型飲食イベント等を秦野市第46回市民の日の中で開催するもの。

多様な市民が市制施行70周年に参加する機会を作り出し、その記憶にも残る事業として、市民から募集した写真を組み合わせて作る記念モザイクアートを制作するもの。

実施時期:令和7年11月公開場所:はだの歴史博物館

担当課:生涯学習課

実施時期:令和7年11月3日(月)

実施時期:令和7年10月31日(金)

場所:カルチャーパーク 担当課:市民活動支援課等

実施時期:令和7年11月公開

担当課:総合政策課

第30回全国報徳サミット秦野市大会

報徳仕法の検証を通して、これからのまちづくりに必要な取り組みを学ぶため、全国報徳市町村 協議会に加盟する17市町村が集まり開催するもの。

場所:総合体育館等 担当課:生涯学習課

全国水環境保全市町村連絡協議会(名水サミット)

名水百選選定自治体を対象に開催される名水サミットを開催するもの。

実施時期:令和7年11月8日(土)9日(日)

11月1日(十)

場所:総合体育館等担当課:環境共生課

第6回秦野野外彫刻展「OMOTAN Sculpture Award」 新たな秦野野外彫刻展として、全国の芸術家から公募して集まったマケット展「OMOTAN Sculpture Award」を令和6年度に開催し、優秀作品を決定・表彰する。そして、市制施行70 周年記念事業として、令和6年度に選考した入賞作品3基を作成・設置するもの。

実施時期:令和7年度中 場所:市内各所 担当課:文化振興課